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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3426 

Vragen van het lid Koerhuis (VVD) aan de Minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties over het bericht «Krakers bij Lunetten hebben vrij spel» 
(ingezonden 16 juni 2020). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (ontvangen 7 juli 
2020). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Krakers bij Lunetten hebben vrij spel»?1 

Vraag 2
Wie is de eigenaar van het betreffende terrein in Utrecht? Klopt het dat het 
bezetten van een terrein een strafbaar feitmisdrijf is ingevolge het Wetboek 
van Strafrecht? 

Vraag 3
Wie draait op voor eventuele schade aan het terrein? Is het waar dat het dat 
krakers regelmatig grote schade aanrichten en er in de praktijk bijna nooit 
voor hoeven op te draaien? 

Vraag 4
In hoeverre klopt de berichtgeving dat de krakers het terrein met kettingsloten 
hebben afgesloten voor anderen (inclusief de eigenaar)? Deelt u de mening 
dat dit de omgekeerde wereld is? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat er geen excuses zijn voor het plegen van een strafbaar 
feit? 

Vraag 6
Wat vindt u van het besluit van het college van Utrecht om terughoudend te 
zijn als het gaat om strafrechtelijke ontruimingen? Deelt u de mening dat een 
college niet terughoudend moet zijn als het gaat om strafrechtelijke ontrui-
mingen? 

1 RTVUtrecht, «Krakers bij Lunetten hebben vrij spel», 11 juni 2020 https://www.rtvutrecht.nl/
nieuws/2059157/
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Vraag 7
Deelt u de mening dat krakers altijd ontruimd moeten worden? 

Vraag 8
Bent u bereid om met het college van Utrecht in gesprek te gaan en te 
vragen om de krakers het terrein te laten ontruimen? Bent u bereid om in het 
geval het college van Utrecht dit niet doet, in te grijpen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede namens de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties dat de schriftelijke vragen van het lid Koerhuis (VVD), van 
uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het bericht «Krakers 
bij Lunetten hebben vrij spel» (ingezonden 16 juni 2020) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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